

格鲁吉亚官员被爆集体召妓

萨科齐难忍喧闹向酒店投诉,格副总理否认存在性派对丑闻

本报综合消息 据俄罗斯《观点报》11月24日报道,在刚刚结束的北约里斯本峰会期间,格鲁吉亚代表团在其入住的星级酒店召妓,邀请了80名妓女,大搞性派对。喧闹声吵得在同一酒店下榻的法国总统萨科齐不得安宁,被迫向管理人员投诉,最终制止了这场闹剧。

葡萄牙《晨邮报》声称,有关格鲁吉亚代表团在北约里斯本峰会期间召妓80人大搞性派对的情况准确

可靠。由于格鲁吉亚代表团晚上所开的性派对过于喧闹,吵得同处一个酒店的法国总统萨科齐无法安宁,被迫向酒店管理人员投诉。管理人员随即要求格鲁吉亚客人安静一些,检点一些。最后性派对被迫提前结束。随后赶到现场的警察对上述事实都做了记录。

格鲁吉亚代表团成员、副总理亚科巴什维利24日发表声明,驳斥召妓说法,称里斯本性派对丑闻根

本不存在。他称:“我不明白说的究竟是什么事件。我是代表团成员。我们只是讨论了格鲁吉亚和美国总统会谈的结果。酒店里有保卫代表团的警察。”

格鲁吉亚议会反对派则要求调查相关报道。反对派领导人、议员马姆拉泽24日表示,他认为葡萄牙媒体的报道是完全可信的,因为萨卡什维利总统几乎每次出国都会引发各种各样的丑闻。(宋华)

美国近200年来首次定罪海盗

新华社专电 美国地方法院24日裁定,5名索马里海盗嫌疑人所受指控成立。这是美国过去将近200年来首次以海盗罪名定罪。检方指认这5人4月1日在非洲附近海域袭击美国海军舰只“尼古拉斯”号。法庭裁定,这些人所受指控的实施海盗行为、抢劫、非法持有武器、非法使用爆炸物、袭击他人等多项罪名成立。这个设在弗吉尼亚州

诺福克县的法院定于明年3月14日宣布量刑。

索马里驻联合国代表团一等秘书奥马尔·贾迈勒说,希望美方把这5人移交索方,让这些人在索马里服刑。不过,美国司法官员尼尔·麦克布赖德认为,美方不太可能答应这项要求。

美国上一次以海盗罪名定罪发生在1819年,为司法部后来处理同类案件提供判例依据。

2011年《环球人物》开始征订

《环球人物》杂志由人民日报社主管、主办,是国内第一份具有全球视野的人物杂志。自2006年创刊以来,《环球人物》受到读者广泛好评。自2008年起,《环球人物》杂志连续三年入选“中国邮政发行畅销报刊”。在全国一万多种公开发行的报刊中,订阅量增长率排名第三。

《环球人物》邮发代号82-667,全年价272元。各地邮局都可订阅。



《环球人物》杂志封面



“钢铁侠”

美国一家公司研发出一套人用辅助装甲,堪称真正的钢铁侠战衣——XOS 2 Exoskeleton,人穿上它能举起好几个人才能举起的东西,一拳出去,砖头、木板被轻松劈碎。同时,穿上这套装备还能进行“颠球”这样精细的操作。(CFP)

“中国全程电子商务服务联盟”成立 伟库推出“E名惊人”

11月11日,“中国全程电子商务服务联盟”在北京正式成立,并同步推出首项服务——“E名惊人”。该联盟通过整合互联网领域优质资源,联合数百名优秀的行业及地方门户,为中小企业提供集网络营销、电子商务、内部管理为一体的全程服务平台及解决方案。联盟由中国电子商务协会指导,由伟库公司发起并联合业内企业及数百家知名行业网站而成立。

在成立仪式上,中国电子商务协会全程电子商务工程中心主任陈震表示,“中国全程电子商务服务联盟对于促进中小企业电子商务应用以及产业长远发展具有十

分重要的意义。电子商务发展到目前已不再单纯是电子商务企业的事情,而是众多中小企业发展的新方向,中小企业需要更多新的服务模式来加速转型升级。”

中国全程电子商务服务联盟吸引了包括中国资讯网、浙江民营企业网、全国服装网、中国建材采购网等近二百家知名行业网站的积极加入,覆盖领域涉及了综合B2B平台、机械设备、五金机电、服装纺织、节能环保、农业、电工电气、安防电子、化工、塑料等60个主流一级行业。

同时,联盟的成立,也为众多的行业网站的发展提供了新的机

会,使得网站在将来实现资源、客户、信息共享成为了可能,并在此基础之上,开展差异化经营,特色化经营,从而获得发展壮大。

联盟成立的同时,还针对当前中小企业需求,推出了首项服务——“E名惊人”。业内人士认为,“中国全程电子商务服务联盟”的成立标志着中国电子商务行业由分到合的转变,通过资源整合的方式,为本土中小企业实施电子商务提供了强有力的平台保障。随着联盟内部合作的不断加强,深化,将有更多适合于中小企业的产品推出,从而实现在全程电子商务背景下的多方共赢。

迎亚运创维酷开LED 6折起

团购是时下最流行的一种购物方式,亚运会期间彩电市场增量将达50%以上,精彩的比赛引发众多消费者换购大屏幕LED背光电视热潮。为了迎接亚运盛会的到来,创维集团掀起了亚运团购风暴,创维酷开LED 6折起,创维已于上周举行了一次大型团购,由于活动效果很好,很多消费者未能及时购买,创维为了满足消费者购买需求,决定继续延续上周活动一周,于11月27日、28日再次举行团购活动。

创维举办的一系列亚运促销活动,不仅使E70系列普及千万家庭,其他系列的酷开LED也同样热销,如:创维47LED10“IPS硬屏酷开

LED”以团购6折起并加送599元无源音乐伴侣等,参加创维团购活动并购买指定商品赠送价值1899元的健康大礼包。

据创维官方介绍,此次团购活动仅从11月27、28日,在济南各地创维电视专柜同步进行,团购报名热线为0531-88017115,也可直接到济南各大商场创维专柜现场报名。

报名方式:
(1)现场报名:至各大商场创维专柜运动体验-登记信息-获取团购卡-凭团购卡享受团购价。

(2)电话报名:拨打0531-88017115 报名热线-获取团购号-凭团购号享受团购价。

樱花79系列电热水器 开机即洗领跑冬季

近来,多股冷空气相继袭来,气温顿时骤降,钻进被窝前能洗个轻松的热水澡,无疑是最幸福的事情!樱花再次成就您的所想所需,倾力打造的樱花79系列电热水器,载以高端的“速热增容”科技,热水出水又快又多,再也不用等候,畅快沐浴随时拥有!

多倍水量加热,全家人畅快沐浴不用等 “速热增容”科技,来自樱花倾力研制的“三管变量”加热技术:将加热管增至三根,分别加热内胆中的上、中、下区域,减少冷热水对流状况的发生,提高加热速度,改变加热容量,比起传统电热水器的加热模式,“三管变量”加热更有效、更快速、更节能,而且三根加热管还可以在智能程序的指挥下科学组合,达成理想的加热模式,“三管变量”科技能运用智能程序指挥三根加热管变频交替作业,大幅度提升加热水量,在一定条件下,可提供的最大热水水量高达热水器容量的6倍!外界水温达到28℃的条件下,只需选择进入“智能速热”模式,片刻间,无限热水源源而

来,即使全家人连续洗澡也不用等待了!

国家一级能效标准,节能又省电 三管变量科技让单人沐浴或少量用水都更快捷,只需进入“经济速热”程序,即时启动最上层的1根加热管,快速加热内胆上部1/4储水,即能满足少量用水的需求,不但省时省水,更省电省钱,正是“速热增容”科技带来的节能表现,让79系列达到了国家一级能效标准。

智能、安全、信赖,缔造安心沐浴新境界 79系列搭载的新MES智能节能系统,能学习记忆用户的沐浴习惯,并按需要的时间、水温,预先准备好沐浴热水,舒适又体贴;同时,樱花电热水器的O-S-PP-T全方位安全防护保护系统,时刻为沐浴提供全面的安全保护,更让消费者倍感信赖的,是樱花热水器坚持了24年的“永久免费安检”服务,每一年,樱花的安检工作人员都会如约上门,为用户带来安全的保障,让安心境界延续到永远。

一机双模,奥特朗加速热水器更新换代

冬季里加热快、水量大的热水器大受青睐,其中,奥特朗“预即双模”电热水器,一台机器包括预热、即热两种模式,既克服了储水式体积大、加热慢、能耗高的缺陷,又克服了即热式电热水器的安装瓶颈,是热水器更新换代的好选择。

快速加热,无需等待:冬季进水温度低,一般贮水式电热水器需预热一个多小时,而奥特朗双模系列只需预热5-10分钟,其余三季选择“即热”模式,即可开即洗。

六倍扩容,热水充沛:沐浴时内胆热

水会逐渐减少,奥特朗采用独创的“预即接力”加热技术,由温度传感器将水温的变化即刻传递给微电脑处理器,开启即热功能,将不符合沐浴水温的温水进行二次加热,从而获得6倍于本身容积的热水量,洗澡不再赶时间,也不用担心热水不够越洗越冷感冒。

高效节能,省水省电:大大减少储水式电热水器预热和保温中的热量散失,以及内胆热水用不完产生的浪费,试验显示,20L预即双模电热水器不仅比60L储水式产生更多热水,每天还可节约1-2度电。

体积小巧,美观大方:储水式电热水器通常在40-100L之间,奥特朗双模电热水器一般在20L左右,还有立式、横式可选,小浴室也不显局促。

目前,市面出现了一些“假双模”,奥特朗提醒您可以通过以下方法鉴别:

1、看内胆数量:真“双模”会包含预热和即热两个加热内胆,春、夏、秋季使用即热内胆,冬季则分别由预、即两个加热器加热,那些通过加大功率的单品产品;或者在大内胆中安装两组加热器,分层加热的产品,都不能达到即开即用的效果,都是假“双模”。

2、看加热时间:凡是在春、夏、秋三季不能达到即开即热,而是需要等待X分钟;或者要求进水温度必须高于XX度的产品,也不是真正的“双模”。

咨询电话:济南 88977598
淄博 2689360 聊城 8336661
滨州 3599308 泰安 8688220
莱芜 5615366 德州 13791342806
菏泽 5607709 青岛 88785348
烟台 6514567 威海 5161528
潍坊 8689966 日照 8781234
临沂 6187588 枣庄 6223333
济宁 2176068 东营 8556650

